

疫情防控不松懈 为民服务不停歇

督导组检查三官庙街道沿街门店疫情防控情况

本报讯 3月30日下午,中原区市场监管局、区商务局、区市场中心联合督导检查三官庙街道沿街门店疫情防控情况。

联合督导组先后到三官庙辖区进口非冷链货物经营商

就疫情防控、进口商品销售等工作进行现场督查,涉及电业新村、三官庙村的金飞象、母婴超市、第六医药超市和1919酒类店等几个进口货物门店。

针对现在疫情防控任务艰

巨,内防反弹压力巨大的严峻情况,严格督促商户落实好员工佩戴口罩、验码、测温、登记、消毒等一系列基本防控措施,切实提高群众自控自防、群防群控能力。

督导完成后,三官庙街道疫情防控专班针对不足之处向沿街商户进行指导,要求继续完善疫情防控管理体系,对现有问题进行立即整改。同时,要严格落实货物进账、销售、废

弃物处置、承诺书、明白卡及五证一码检验措施,有条不紊、丝丝入扣,做到脉络清晰、责任明确,为人民群众创造一个健康安全的工作生活环境。

记者 鲁燕 通讯员 侯宗威

中原区文旅局

开展文化娱乐场所疫情防控大排查

本报讯 为全力做好疫情防控工作,连日来,中原区文旅局全天候不定时对辖区文化娱乐场所进行疫情防控拉网大排查。

3月23日,区文旅局工作人员到辖区文化娱乐场所督导检查,发现须水MAX电竞馆网吧仍在经营。经查,该网吧开设在厂房楼内,较为隐蔽,该网吧经营者在明知市防控指挥部关于文化娱乐场所暂停营业要

求的情况下,仍旧不顾疫情防控严峻形势开业经营,容留多人上网。该局工作人员立即联合公安机关和办事处对该场所进行清场,民警当即责令该网吧关门停业,办事处张贴疫情防控封条查封。民警对在网上网人员进行了教育,并对该场所管理设备进行了查扣,随后将网吧经营者带回派出所进行调查处理。 记者 鲁燕

三官庙街道

多维度做好疫情防控宣传工作

本报讯 面对当前严峻复杂的疫情防控形势,中原区三官庙街道主动发声,线下宣传多角度、线上宣传强力度、党员干部拼速度,强化疫情防控宣传,筑牢群众健康防线,确保群众健康安全和生活秩序平稳有序。

线下宣传多角度。街道制作条幅、海报、公告等,在辖区干道、小区出入口、沿街门店和农贸市场门前醒目位置进行悬挂张贴,利用70个小喇叭在小区门口循环播放防疫知识,在辖区内87处电子显示

屏滚动播出疫情防控标语,做到疫情防控资讯播报及时,政策宣传、防疫常识普及无死角、全覆盖。截至目前,悬挂条幅126条,制作海报220张,张贴公告60余张,入户发放防疫宣传页1720张。

线上宣传强力度。通过转发微信群、朋友圈等及时传达上级疫情防控政策和要求,制作构思新颖的日常防疫指南小视频在朋友圈迅速扩散,劝导居民少出门、不聚会、勤洗手、勤通风,积极宣传接种新冠疫苗加强针。

党员干部拼速度。街道主要领导每天不定时巡查楼院,发现问题要求各社区、村立即整改。班子成员常态化深入责任区开展防疫知识宣传和督查检查,做好疫情防控宣传、疫苗接种咨询、返郑人员摸排随访等工作,做到宣传和摸排全覆盖。同时,由街道机关干部和各社区(村)180余人组成11个行动小组开展“敲门行动”,每天落实测温、扫码、登记、消杀等疫情防控措施,织密织细疫情防控网。

记者 鲁燕 通讯员 黄慧子

建设路街道

联系医院上门为隔离新生儿诊疗

本报讯 “贾主任,我是家住美丽源的居民,我们一家目前正在居家隔离观察期,儿子刚出生10天,现在全身发黄,急得我们一家不知如何是好。出门看病,可是全家都在隔离期;不出门看病,孩子生病了拖不起。”陷入两难的任女士夫妻心急如焚,3月28日上午8点主动联系上了市场街社区主任贾莹。

接到电话后,社区迅速联系了建设路街道社区卫生服务中心医护人员。半小时后,医务人员带着医疗设备赶到了任女士的家中。经医护人员诊疗,发现新生儿黄疸值达到了16,超出了足月儿12.9的正常范围,黄疸如果长期不消退,会影响宝宝的健康,医护人员把消退黄疸的物理方法分享给了宝宝家人,让家人通过增加母乳喂养量和增加频率,让宝宝



多吃多排便;让宝宝多晒太阳,同时为宝宝对症开具了处方。

门诊由社区办负责挂号收费和取药,社区干部及时对接,送至任女士家中。作为一名普通居民,在这样的“非常时期”得到了上门诊疗服务,任女士一家都备受感动。

记者 鲁燕 通讯员 王凤月 文/图

航海西路街道

有力有序开展核酸检测

本报讯 3月26日,航海西路街道迅速响应,有力有序开展第二轮核酸检测,切实保障辖区居民的身体安全和生命健康。

一大早,街道30个核酸检测点位,党旗迎风飘扬,数百名基层工作者、社区党员、机关下沉干部、志愿者迅速集结到位。分配物资、布置场地、设置标识、张贴核酸检测码、防疫消杀,大家分工明确、各司其职,严格落实各项疫情防控措施,确保人人身上有责任、肩上有担子,全力保障核酸检测安全高效、顺利进行。

“请大家戴好口罩、有序

排队,提前做好检测码。”在各个核酸检测现场,志愿者们身穿红马甲,不时地进行温馨提醒,主动担当作为,对群众有问必答、有忙必帮、闻声必应。他们在等候区维持秩序,并提醒居民保持“一米线”距离;在登记区帮助居民录入信息;遇到行动不便的老年人,给予热心搀扶帮助并开通绿色通道。医务人员以快、准、稳的操作,在确保采样准确规范的同时,加快采样速度,以娴熟的手法尽量减少居民的不适感,采样工作一气呵成、有条不紊。

“我在网格群里看到通知

我们楼栋做核酸,我就下来了,大家都按秩序排队,每次检测速度快,不用花费大量时间,为了大家的健康和安全,应当积极配合好检测。”王先生说。

为做到应检尽检,核酸检测全覆盖,各社区网格员通过电话、微信群等方式及时与网格内行动不便的老年人居民住户、日间照料中心、月子中心、托幼中心等取得联系,组织安排医护人员开展“敲门行动”。细心贴心暖心的小举措,让辖区群众感到服务零距离,使核酸检测更高效。

记者 鲁燕 通讯员 薛宇阳

中原西路街道

抓实抓细各项疫情防控举措

本报讯 当前,面对严峻的疫情防控形势,中原西路街道抓实抓细各项疫情防控举措,全力做好常态化疫情防控工作。

线上线下齐动员,宣传造势聚合力。一方面从“指尖上的宣传”入手,通过网络宣传平台、微信群组等大力宣传疫苗接种以及科学防疫知识,引导居民群众提升防护意识,不串门、不聚集;另一方面做好“面对面宣传”,通过张贴海报、入户走访等方式宣讲疫情防控政策。

压实责任齐行动,织密网格把关口。中原西路街道依托“网格化”管理,发动各级网格

员以及社区(村)“两委”成员,对辖区居民情况进行拉网式排查,动态更新密接、次密接及有疫情重点地区旅居史人员等重点人群情况,摸清底数,严把源头防控关口。

重点场所常督导,防控经济两手抓。一方面强化重点场所、重点环节排查管控,加大巡查力度;另一方面统筹好疫情防控与经济发展之间的关系,时刻关注重点项目建设、重点企业运行情况,持续巩固好疫情防控和社会经济发展成果,为“开门红”“全年红”提供有力支撑。

记者 鲁燕 通讯员 邹瑜 杨青

莲湖街道

全面排查疫情潜在风险

本报讯 为进一步做好疫情防控工作,全面排查疫情潜在风险,近日,莲湖街道坚持党建引领、党群联动等举措,高质量开展核酸检测工作。

行动迅速,让采样“有速度”。在接到核酸采样令之后,莲湖街道全体干部职工、社区(村)工作人员、志愿者、基层党组织和广大党员快速集结、上下齐心,迅速对照“人员清单”“物资清单”“设备清单”等逐项检查完善,连夜调配所需人员、物资;通过微信群、小喇叭等各种形式加强宣传,为有序开展区域核酸采样

工作打牢坚实基础,以“快”和“严”筑起疫情防控网。

科学安排,让现场“有秩序”。“请保持安全距离,佩戴好口罩,扫码检测。”在现场,莲湖街道志愿服务队对前来检测人员逐一提醒。受检测群众到达采样点后,先在等候区等候,严格落实“一米线”间隔要求,有序完成体温测量、身份验证登记、咽拭子采样等流程。党员志愿服务队现场有序引导受检测群众,最大程度缩短群众等候时间,待受检者采集完毕后,引导其有序退出现场,不在场内停留,避免人员聚集,确保群众

高效、安全地接受检测。

贴心服务,让检测“有温度”。莲湖街道针对48小时内接种新冠疫苗的人群,提前宣传告知不参与此次核酸检测,同时检测现场设置广播提醒;针对老人、孩子现场设置绿色通道,不用排队、不用等待,快速检测;针对行动不便的居民、孕妇、幼儿、残障人士等特殊人群开展“敲门行动”,提供上门服务。莲湖街道通过人性化温情服务“最后一公里”,用暖心服务全力保障核酸检测顺利进行。

记者 鲁燕 通讯员 冯帆